Возможность подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей к электрическим сетям 
Акционерного общества «Братская электросетевая компания»

Заявка направляется заявителем в сетевую организацию в 2 экземплярах письмом с описью вложения. Заявитель вправе представить заявку в сетевую организацию лично или через уполномоченного представителя, а сетевая организация обязана принять такую заявку.
1. Узнать о возможности подачи заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям акционерного общества «Братская электросетевая компания» (далее по тексту – АО «БЭСК») можно обратившись в специализированные центры обслуживания – Сервисные центры, расположенные по адресам:
– Иркутская область, г. Братск, ж/р. Центральный, ул. Дружбы, 45, тел. (3953) 41-51-32.
– Иркутская область, г. Братск, ж/р. Падун, ул. 25-летия БГС, д. 29Б, тел. (3953) 49-89-35.
– Иркутская область, Братский район, г. Вихоревка, ул. Горького, 21А, тел. (3953) 40-97-29.
2. Также заявители вправе направлять заявку на технологическое присоединение и прилагаемые документы посредством официального сайта АО «БЭСК»: 
– Адрес сайта (главная станица) - bresc.ru. На главной странице перейти по ссылке «Заявка на техприсоединение» или по ссылке «О возможности подачи заявки на ТП в электронном виде» и далее действовать по предложенной инструкции.
– Или другой способ - набрать в сети Интернет в поисковике - connect.bresc.ru. 
Подача заявок и документов в электронной форме осуществляется заявителем с использованием идентификатора и пароля, выданных посредством сайта сетевой организации в порядке, установленном сетевой организацией. Информация о порядке выдачи и использования идентификатора и пароля размещается на сайте сетевой организации.
Для получения идентификатора и пароля заявитель проходит процедуру регистрации на указанном сайте с использованием страхового номера индивидуального лицевого счета заявителя - для физических лиц, основного государственного регистрационного номера индивидуального предпринимателя и идентификационного номера налогоплательщика - для индивидуальных предпринимателей, основного государственного регистрационного номера и идентификационного номера налогоплательщика - для юридических лиц.
Заявитель несет ответственность за достоверность и полноту прилагаемых в электронном виде к заявке документов в соответствии с законодательством Российской Федерации
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