Нормативные правовые акты, 
регламентирующие порядок технологического присоединения к электрическим сетям

Процедура технологического присоединения энергопринимающих устройств (объектов электросетевого хозяйства) потребителей (юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей) к электрическим сетям регламентируется следующими нормативными правовыми актами:
· Федеральным законом от 26.03.2003 г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»; 

· Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 г. № 861; 

· О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 г. № 1178; 

· Методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденными приказом ФАС России от 30.06.2022 г. № 490/22; 

· Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2004 г. № 24.
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