УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Полное фирменное наименование общества и место нахождения общества:
Закрытое Акционерное общество «Братская электросетевая компания».
Российская Федерация, 665710, Иркутская область, город Братск-10, улица  Дружбы,  дом 45.
Форма проведения общего собрания акционеров: собрание в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание). 
Дата, место, время проведения общего собрания акционеров: 27.06.2015 г., 115280, г. Москва, ул. Новоостаповская, 6а, стр. 1, актовый зал ОАО «МОСЭНЕРГОРЕМОНТ», регистрация акционеров в день проведения собрания с 11:30 ч., открытие собрания 12:00 ч., время г. Москва.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 03.06.2015 г.
Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Избрание счетной комиссии Общества.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества, а так же распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2014 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.

4. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.
5. Утверждение аудитора Общества.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: Российская Федерация, 665710, Иркутская область город Братск-10, улица  Дружбы,  дом 45, понедельник - пятница начиная с 06.06.2014 г., с 9:00 ч. до 16:00 ч. время г. Братска.
                                        Совет директоров ЗАО «Братская электросетевая компания»
