УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Полное фирменное наименование общества и место нахождения общества:
Акционерное общество «Братская электросетевая компания».
Российская Федерация, 665710, город Братск, жилой район Центральный, улица Дружбы, дом 45.

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание (совместное  присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование). 
Дата, место, время проведения общего собрания акционеров: 28.12.2017 г., 119034, г. Москва, пер. Староконюшенный, д. 6-8/17, 2 этаж, зал заседаний, регистрация акционеров в день проведения собрания с 11:30 ч., открытие собрания 12:00 ч., время г. Москва.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров): 04.12.2017 г.
Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Внесение изменений в Устав Акционерного общества «Братская электросетевая компания». 
2. Распределение прибыли и убытков Акционерного общества «Братская электросетевая компания» по результатам 2016 отчетного года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: Российская Федерация, 665710, город Братск, жилой район Центральный, улица Дружбы, дом 45  понедельник – пятница, начиная с 08.12.2017 г., с 9:00 ч. до 16:00 ч. время г. Братска.
Совет директоров 
Акционерного общества «Братская электросетевая компания»
